
SCHNELL-START-ANLEITUNG 



Hinweis
Das Smartphone wird standardmäßig ohne Ladegerät geliefert. Sollten Sie ein neues Ladegerät benötigen,  
erhalten Sie dieses jederzeit im Zubehör-Shop unter: https://control-center.1und1.de.
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Nachhaltigkeit
Als eines der führenden Telekommunikationsunternehmen in Deutschland 
ist es unser Anspruch, Energie und Ressourcen bestmöglich zu schonen, 
unsere Energieeffizienz kontinuierlich zu steigern und so einen Beitrag 
zum Schutz von Umwelt und Klima zu leisten. Das Papier dieser Anleitung 
besteht z. B. zu 100 % aus Altpapier.
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Geräteüberblick

Samsung Galaxy S25 Ultra:
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1013 111214

2

1

1  	Funktionstaste
	 Lange drücken: Gerät einschalten / KI aktivieren*

	 Einmal kurz drücken: Ruhezustand ein / aus

2  	Lautstärketasten

3  	Hintere Kamera

4  	Laser-AF-Sensor

5  	Blitz

6  	Frontkamera / Selfiekamera

7  	Hörer

8  	Touchscreen

9  	Fingerabdrucksensor (im Bildschirm integriert)

10  	SIM-Kartenfach

11  	Mikrofon 

12  	USB Type-C-Multifunktions-Anschluss,  
	 z. B. für Ladekabel, Kopfhörer

13  	Lautsprecher 

14  	S Pen

* Anmeldung beim Diensteanbieter erforderlich

– Rückansicht – – Vorderansicht –
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Samsung Galaxy S25 / S25+:
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1  	Funktionstaste
	 Lange drücken: Gerät einschalten / KI aktivieren*

	 Einmal kurz drücken: Ruhezustand ein / aus

2  	Lautstärketasten

3  	Hintere Kamera

4  	Blitz

5  	Frontkamera / Selfiekamera

6  	Hörer

7  	Touchscreen

8  	Fingerabdrucksensor (im Bildschirm integriert)

9  	Lautsprecher 

10  	USB Type-C-Multifunktions-Anschluss,  
	 z. B. für Ladekabel, Kopfhörer

11  	Mikrofon 

12  	SIM-Kartenfach

* Anmeldung beim Diensteanbieter erforderlich

– Rückansicht – – Vorderansicht –
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App-Übersicht aufrufen:

In der Mitte des Startbildschirms  
nach oben wischen

Gerät ausschalten:

Seitentaste + Lautstärketaste nach unten  
gleichzeitig gedrückt halten 4 72 3 61 5
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1  	Telefon

2  	Nachrichten

3  	Kamera

4  	Google Apps, z. B. Chrome (Browser) 

5  	Optionen − Übersicht aktiver Anwendungen 

6  	Home − zum Hauptbildschirm

7  	Zurück

8  	Einstellungen

– Startbildschirm – – App-Übersicht –
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S25 Ultra S25 / S25+

Nano-SIM

Schritt 1

Sie benötigen eine SIM-Karte im Format Nano-SIM.

Schritt 3

Nehmen Sie das Fach heraus.

Schritt 2

Öffnen Sie das SIM-Fach mithilfe des mitgelieferten 
Werkzeugs. Drücken Sie es fest in die kleine Öffnung 
im Fach, bis dieses sich öffnet.

1&1 SIM einlegen

Legen Sie eine Nano-SIM ein, damit Sie mit Ihrem Smartphone telefonieren und surfen können. 
Alternativ nutzen Sie die eSIM des Geräts.
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S25 Ultra S25 / S25+

Schritt 4

Legen Sie die Nano-SIM mit dem Chip nach oben in 
das Fach ein. Die abgeschrägte Kante der SIM zeigt 
dabei in Richtung des Geräts. 

Achten Sie darauf, dass die Nano-SIM korrekt im Fach 
eingelegt ist und nicht übersteht.

Schritt 5

Schieben Sie das SIM-Fach wieder in das  
Smartphone und schalten Sie es ein.
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Smartphone einrichten

Für den Gebrauch Ihres Smartphones ist eine Internetverbindung über WLAN erforderlich.

Schritt 1

Geben Sie den PIN-Code Ihrer SIM-Karte ein und 
bestätigen Sie mit OK.

Schritt 2

Wählen Sie Ihre Sprache aus und  
gehen Sie auf Weiter.

Schritt 4

Sie können Einstellungen und Konten von einem  
anderen Smartphone oder Tablet übernehmen.

Tippen Sie auf Manuell einrichten, um die Daten 
erst später zu übertragen.

Schritt 3

Lesen Sie die Datenschutzrichtlinie, setzen Sie das 
Häkchen vor „Endbenutzer-Lizenzvereinbarung“ und 
wählen Sie Weiter.

Internet

Ihr Smartphone kann 
nur mit einer Internet-
verbindung vollständig 
eingerichtet werden.
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Sie können die eSIM auch 
selbst nach Abschluss der 
Ersteinrichtung aktivieren.  
> Seite 12

Schritt 5

Stellen Sie eine Internetverbindung über WLAN her.  
Tippen Sie auf den Namen Ihres WLAN-Netzes,  
geben Sie Ihren Netzwerkschlüssel (Passwort) ein und 
Verbinden Sie das Gerät.

Schritt 6

Sie können Apps und Daten von Ihrem alten  
Smartphone übernehmen.

Tippen Sie auf Nicht kopieren, um die Daten erst 
später zu übertragen.

Hinweis

Während der Einrichtung 
kann es vorkommen, 
dass Dienste und Apps 
aktualisiert werden und 
das Gerät neugestartet 
werden muss.

Nur mit eSIM

Wählen Sie Nach Mobiltarifen suchen, um die 
eSIM in Ihrem Smartphone zu aktivieren. Alternativ 
scannen Sie den mitgelieferten QR-Code.
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Schritt 9

Um Ihr Gerät vor unberechtigtem Zugriff zu schützen, 
wählen Sie eine Schutzfunktion und richten Sie diese 
ein.

Mit Überspringen können Sie die  
Sicherheitsfunktion später einrichten.

Schritt 8

Wählen Sie Ich stimme zu und legen Sie danach 
fest, welche Google-Dienste und Suchmaschine Sie 
nutzen möchten. 

Weitere

Es folgen weitere Einstellungen, z. B. die Auswahl  
eines Browsers und einer Suchmaschine. Folgen Sie 
den Anweisungen.

Schritt 7

Richten Sie ein bestehendes Google-Konto ein oder 
legen Sie ein neues an.

Möchten Sie kein Google-Konto einrichten,  
tippen Sie auf Überspringen.

Google-Konto

Mit einem Google-Konto 
erhalten Sie Zugriff auf 
Google-Dienste, z. B. 
Google Play zum  
Herunterladen von Apps.
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Samsung-Konto

Das Samsung-Konto kann 
auch später jederzeit 
eingerichtet werden.

Schritt 10

Mit einem Samsung-Konto können Sie  
besondere Dienste des Herstellers nutzen,  
z. B. Samsung Galaxy AI. Mit Später einrichten 
überspringen Sie diesen Schritt.

Schritt 11

Legen Sie den Anzeigemodus fest

Wählen Sie Weiter.

Schritt 12

Tippen Sie auf Startbildschirm.

Fertig! Ihr Smartphone ist eingerichtet.
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Schritt 1	

Öffnen Sie die Einstellungen 1  .

Schritt 2	

Wählen Sie Verbindungen 2  .

Schritt 3	

Tippen Sie auf SIM-Manager 3  .

Schritt 4	

Wählen Sie eSIM hinzufügen 4  .

eSIM aktivieren

Sie können Mobilfunktarife auf diesem Smartphone mit einer herkömmlichen SIM-Karte oder mit der eingebauten 
eSIM nutzen – oder mehrere Tarife gleichzeitig dank Dual-SIM-Funktion.

Hinweis

Sie benötigen eine 
Internetverbindung über 
WLAN zum Aktivieren  
der eSIM.

1&1 Control-Center-App

Mehr Informationen im 
1&1 Hilfe-Center

Schritt 5	

Wählen Sie eine der Möglichkeiten,  
z. B. QR-Code verwenden.

Schritt 6	

Folgen Sie den weiteren Anweisungen.
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WLAN-Verbindung herstellen

Schritt 1

Öffnen Sie die Einstellungen 1  .

Schritt 2

Tippen Sie auf Verbindungen 2  > WLAN 2a  .

Achten Sie darauf, dass WLAN eingeschaltet ist.

Schritt 3

Wählen Sie den Netzwerknamen Ihres  
WLAN-Netzwerks 3  .

Schritt 4

Geben Sie den Netzwerkschlüssel in das Feld  
„Passwort“ ein und tippen Sie auf Verbinden 4  .

Nach erfolgreicher Verbindung erscheint der Eintrag 
Verbunden unter dem Netzwerknamen.

Smartphone  
einrichten

Weitere Informationen 
erhalten Sie online im  
Handbuch 1&1 Mobilfunk 
und im 1&1 Hilfe-Center.

Verbinden Sie Ihr Smartphone per WLAN mit Ihrem Router. Nutzen Sie so die hohe Bandbreite von 
DSL- oder Glasfaseranschlüssen.
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Telefonieren

So telefonieren Sie mit Ihrem Smartphone.

Schritt 1

Tippen Sie auf Telefon 1  .

Schritt 2

Geben Sie die Telefonnummer über  
das Nummernfeld ein.

Schritt 3

Tippen Sie auf das Telefon-Symbol 3  .

Der Anruf wird aufgebaut.

Kontakt erstellen

Speichern Sie Rufnum-
mern mit Namen in den 
Kontakten. Bei Anrufen 
müssen Sie dann keine 
langen Rufnummern  
mehr eingeben und bei 
eingehenden Anrufen 
wird Ihnen der Name des 
Anrufers angezeigt.

Tippen Sie auf Telefon 
> Kontakte > Neuer 
Kontakt. Tragen Sie den 
Namen, die Rufnummer 
und weitere Angaben ein. 
Tippen Sie auf  
Speichern. 

Der Kontakt ist damit 
angelegt.
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Anruf annehmen	

Ziehen Sie das grüne Telefon-Symbol in die Mitte 
des Bildschirms.

Anruf ablehnen	

Ziehen Sie das rote Telefon-Symbol in die Mitte  
des Bildschirms.

Schritt 1

Tippen Sie auf Telefon > Tastatur 1  .

Schritt 2

Tippen Sie die 3 3 3 ein.

Ihr Anrufbeantworter wird angerufen.  
Hören Sie Ihre Sprachnachrichten ab. 

Anrufbeantworter abhören

Mailbox

Informationen zur Mailbox 
erhalten Sie online im 
Handbuch 1&1 Mobilfunk 
unter:

www.1und1.de/handbuch-
mobilfunk

Anruf annehmen 
bei entsperrtem 
Bildschirm

Tippen Sie auf das grüne 
Telefon-Symbol.
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SMS

Durch das Versenden  
einer SMS können weitere 
Kosten entstehen.

SMS schreiben

Verschicken Sie Kurznachrichten (SMS) mit Ihrem Smartphone.  

Schritt 1

Wählen Sie auf dem Startbildschirm  
Nachrichten 1  .

Schritt 2

Tippen Sie auf das Nachrichten-Symbol 2  .

Geben Sie die Rufnummer oder den Namen des  
Empfängers in das Adressfeld ein.

Schritt 3

Schreiben 3  und Senden 3a  Sie die Nachricht.
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Im Internet surfen

Schritt 1

Tippen Sie auf dem Startbildschirm oder in der  
App-Übersicht auf Google 1  und wählen Sie 
Chrome 1a  .

Durchsuchen Sie das Internet direkt mit Ihrem Smartphone.

Schritt 2

Tragen Sie die Internetadresse oder einen  
Suchbegriff in das Adressfeld 2  ein.

Tippen Sie auf Öffnen 2a  .

Geben Sie die Webadresse ein, gelangen Sie direkt  
auf die gewünschte Internetseite.

Mit der Eingabe eines Suchbegriffs erhalten Sie  
Vorschläge von Google.
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Surfen im Ausland – Daten-Roaming aktivieren

Aktivieren Sie Daten-Roaming, um im Ausland surfen zu können. Wir senden Ihnen eine SMS mit 
den gültigen Roaming-Konditionen, wenn Sie in das Aufenthaltsland einreisen.

Schritt 1

Öffnen Sie die Einstellungen 1  .

Schritt 2

Tippen Sie auf Verbindungen 2  >  
Mobile Netzwerke 2a  .

Schritt 3

Aktivieren Sie Daten-Roaming 3  .

So können Sie auch im Ausland mobil im  
Internet surfen.

Roaming

Weitere Informationen  
erhalten Sie im  
1&1 Hilfe-Center.
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Hilfe und Kontakt

Sie haben Fragen beim Einrichten? Kein Problem – wir unterstützen Sie gerne!

Soforthilfe
Antworten auf viele Fragen sowie  
interessante Tipps und Tricks finden  
Sie im 1&1 Hilfe-Center unter:
https://hilfe-center.1und1.de

E-Mail-Support
Unser technischer Support beantwortet Ihre Fragen rund  
um die Uhr innerhalb kürzester Zeit per E-Mail: 
www.1und1.de/kontakt

Handbuch
Sie können die ausführliche Bedienungsanleitung   
zu Ihrem 1&1 Mobilfunk online durchblättern und  
auch lokal auf Ihr Gerät herunterladen:
www.1und1.de/handbuch-mobilfunk

Selbstverständlich können Sie 
auch jederzeit mobil per App 
auf Ihr 1&1 Control-Center 
zugreifen. Diese ist kostenfrei 
im App Store oder Google Play 
Store erhältlich.

Ihr 1&1 Control-Center – Alles im Blick

Das 1&1 Control-Center ist Ihr persönliches Konfigurationsmenü. 
Sie erreichen es über die Website https://www.1und1.de/login.
Hier haben Sie Zugriff auf alle wichtigen Informationen zu Ihrem 
1&1 Vertrag, zu Ihren Rufnummern, Ihren E-Mail-Adressen und 
vielem mehr. Darüber hinaus finden Sie nützliche Software und 
Einstellungsmöglichkeiten.

Telefonische Hilfe
Für technische Fragen steht Ihnen unser Service-Team  
24 Stunden am Tag, 7 Tage die Woche zur Verfügung.  
Wir sind für Sie da unter:

0721 96 00
kostenfrei nur aus dem 1&1 Netz (Festnetz und mobil)

Bitte halten Sie Ihre 1&1 Service-PIN und zusätzlich Ihre 1&1 Rufnummer oder 
Vertragsnummer bereit. Die 1&1 Service-PIN finden Sie im 1&1 Control-Center.
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aus Recyclingmaterial

IHR 1&1 HANDBUCH

Das ausführliche 1&1 Handbuch Mobilfunk ist immer aktuell im Internet verfügbar –  
zusätzlich per Download als PDF.

 SIM-Karten, eSIM, Mailbox, Zugangsdaten

 WLAN, Cloud, Apps, E-Mail

 Vertrag verwalten, 1&1 Control-Center

 Fragen und Lösungen

 Apple iOS, Google Android

Weiterführende Informationen zu Services und Hilfestellungen finden Sie hier:   

www.1und1.de
1&1 Telecom GmbH, Elgendorfer Straße 57, 56410 Montabaur

www.1und1.de/handbuch-mobilfunk

Produktabbildungen ähnlich. 
Druckfehler, Irrtümer, Innovationen  
und Änderungen vorbehalten.

Art.-Nr.: 103781– Stand: 01/25 – D19000917

http://www.1und1.de/handbuch-mobilfunk
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